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POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE  
 
 

Zjištění procenta tuku u studentů PF JU pomocí BIA dolních končetin 
(téma) 

 
 

     Diplomová práce tvoří dílčí část širšího výzkumného šetření, její obsahovou stránku je 

tudíž nutno chápat v kontextu s pracemi podobného názvu (obhajoby 2005, 2006). Výzkumné 

šetření je zde provedeno na velmi obsáhlém vzorku respondentů (501 studentů). 

          V úvodní části je jasně vytčený cíl, úkoly i hypotézy práce. V teoretických kapitolách 

autorka uceleně a přehledně zpracovává problematiku obezity a s ní související odborná 

témata (komplikace obezity, léčba, hmotnostní indexy, metody měření procenta tělesného 

tuku, poruchy příjmu potravy). Ve vlastním textu zcela bezchybně cituje dostatečné množství 

autorů, v příloze č. 1 dokonce uvádí vysvětlení méně známých medicínských pojmů. Velmi 

vhodně tak přibližuje uvedenou problematiku i čtenářům „laikům“. U metod BIA uvádí jejich 

výhody i nedostatky (např. závislost na množství kapaliny v netukových tkáních). 

     V praktické části diplomantka charakterizuje soubor respondentů (včetně jeho výběru), 

způsob měření a vyhodnocení získaných dat. Výsledky prezentuje i formou tabulek (v textu) a 

grafů (v přílohách). Použité statistické metody jsou vhodně zvolené, přehledně popsané a 

správně aplikované. V kapitole 6 autorka vyhodnocuje stanovené hypotézy a vede diskusi 

k získaným údajům. Na závěr uvádí stručná doporučení do praxe. Vhodně přikládá referenční 

i bibliografický seznam využitých literárních zdrojů. 

     V práci se vyskytují drobné gramatické chyby – viz anglický název práce, „Prohlášení“ a 

strany 9, 21, 27, 40.  

     Práce je uceleně a logicky zpracovaná, autorka prokázala dobrou orientaci v literatuře a 

dodržela všechny požadavky související s experimentálním šetřením. Doporučuji k obhajobě 

a hodnotím „výborně“. 

 



 

 
 
Návrh na klasifikaci diplomové práce:   výborně 
 
 
Otázka k obhajobě: 
 
Jak se liší referenční seznam a bibliografický seznam? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
      Mgr. Vlasta Kursová, v.r. 
                                                                 .................................................................................. 
                                                                               podpis vedoucího diplomové práce 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V  Českých Budějovicích  dne  10. 5. 2006 
 
 
 
 
Stupeň klasifikace:                 výborně         velmi dobře          dobře nevyhověl 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                          
 
 


